



**17 листопада 2017, м. Київ** - З метою попередження будь-яких сумнівів стосовно вакцин, що постачаються ТОВ «Санofi-Авентіс Україна», вважаємо за необхідне засвідчити, що метою Санofi є забезпечення споживачів вакциною найвищої якості для захисту від сезонного грипу та його ускладнень. В Україну компанія постачає вакцину від грипу виробництва Санofi Пастер – підрозділу вакцин компанії Санofi та світового лідера з виробництва вакцини від грипу, яка ліцензована та продається у більш ніж 150 країнах по всьому світу.

Вакцина Ваксигрип для всіх країн, в тому числі України, виробляється у Франції, а саме – на виробничих майданчиках Санofi Пастер в Ліоні. Ніде більше вакцина від сезонного грипу Ваксигрип не виробляється.

Виробничі майданчики Санofi Пастер мають Сертифікат GMP про підтвердження відповідності умов виробництва стандартам належної виробничої практики, підтверджений Державною службою України з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

Одним з необхідних супровідних документів на поставку вакцини в Україну є Сертифікат походження товару, яким підтверджується країна виробник. Вакцина Ваксигрип, яка продається в Україні, виготовлена у Франції, що, в тому числі, підтверджується зазначеним Сертифікатом походження товару.

Перед реалізацією в Україні вакцина Ваксигрип отримала всі необхідні реєстраційні документи від Міністерства охорони здоров'я України, а якість поставлених партій вакцин підтверджена висновками Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками, у тому числі за результатами проведеного лабораторного контролю.

Компанія Санofi в Україні запевняє, що українці мають змогу захиститись від сезонного грипу такою самою вакциною Ваксигрип, як і жителі інших більш ніж 150 країн світу, в тому числі європейських, в яких ліцензована та продається дана вакцина.

**Контакти для отримання додаткової інформації:**

Світлана Довгич  
Керівник департаменту з питань корпоративних комунікацій  
Санofi в Україні  
Tel.: + 38 044 354 20 00  
Svitlana.Dovgych@sanofi.com